

# Csaknem 20 éve az építőiparban

## Minőségre és megbízhatóságra törekednek

**A PRIZMA Mélyépítő Gmk-t 1989. novemberében Abért László, Gábor Mihály és Horváth László alapította. A cég 10 éves sikeres működést követően, a törvényi előírásokat betartva Mélyépítő Műszaki és Kereskedelmi Kft-vé alakult át.**

A társaság tevékenységi köre elsősorban az építőipar, ezen belül is az út-, illetve mélyépítés, hídfelújítás, épületek bontása, díszburkolás, valamint mérnöki létesítmények kivitelezése. Ezeken a területeken fővállalkozói, illetve generálkivitelezői feladatokat vállalnak, de több esetben alvállalkozóként, beszállítóként vesznek részt a munkálatokban. „Társaságunk az elmúlt 19 évben óriási fejlődésen esett át – mondta a tulajdonosok

egyike, Horváth László ügyvezető. Alapvető filozófiánk, hogy a folyamatos fejlesztés érdekében az elért eredmény nagy részét visszaforgatjuk a

vállalkozásba. Szintén a piaci siker érdekében teret engedünk a fiataloknak a műszaki vezetésben és a kivitelezés-irányításban: 2 építőmérnökkel és 1 vízépítési technikussal bővült alkalmazottaink köre, s így már közel 40 főt foglalkoztatunk.”

A Kft. a profiljába tartozó munkálatok végzéséhez szükséges gépparkkal rendelkezik, és lehetőségeihez mérten fo-

tet, ahol javító bázist alakítanak ki.

A „prizmások” munkáját magas fokú minőség és megbízhatóság jellemzi. Ezt bizonyítja környezetvédelmi-, illetve minőségirányítási rendszerük ISO minősítése, valamint a referenciák hosszú sora. Az 50 kilométeres körzetben dolgozó Kft. nevéhez fűződik sok más mellett a sármelléki repülőtér burkolatának építése, a Thúry



Saját gépjárműparkját folyamatosan fejleszti a Kft.

lyamatosan fejleszti is azt. S mivel a vezetés nagy hangsúlyt fektet a karbantartásra, ezért az Ipari Parkban vásároltak egy körülbelül 1 hektáros terüle-

laktanya bontása, a Miklósfa csomópont átépítése, az Ipari Park „A” jelű útjának építése, valamint a kiscsehi erdészeti feltároló út elkészítése. (x)

**Magykanizsai Maraton 2008.04.17.**